
平成25年度 羽生市立西中学校学校生活に関するアンケート結果(生徒）

１ 学校教育目標を知っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

2 「西中学校」3つの礎を知っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

３ 学年・学級の目標を知っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

４ 学年・学級の目標をよく理解し、自分の行動や努力の目標としている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

５ 先生は実態に合わせた適切な生活指導を行っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

６ 授業が分かりやすく楽しいと思っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

７ 先生方は授業でいろいろな工夫した教え方をしてくれている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

８ 自分は積極的に授業に取り組んでいる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

９ 自分は積極的に授業以外の家庭学習に取り組んでいる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１０ 自分は学校生活が楽しい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１１ 自分は友達と仲良くしている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１２ 自分は学校生活の決まりを守っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１３ 自分は部活動に積極的に参加している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１４ 自分は先生や友達にあいさつできる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない



１５ 自分は清掃活動に一生懸命取り組んでいる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１６ 自分は係・当番・委員会活動などに責任を持って取り組めている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１７ 自分は校歌を始業式や終業式で誇りを持って大きな声で歌っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１８ 先生は悩みやトラブルがあったとき親切に対応してくれる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

１９ 西中にはいろいろな心配事等相談しやすい先生がいる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

２０ 教育相談室や保健室は相談しやすいと思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

２１ 西中は人を大切にし、いじめを許さない学校である

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

２２ 学校から配られるプリント類は保護者に渡している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

２３ 学校での出来事や一日の様子を家庭でよく話す

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

２４ 朝食は必ず食べる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

２５ 西中の生徒は地域や保護者の方にあいさつができる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない

２６ 西中の生徒は、社会のルールを守って生活している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない 回答できない


